关于和歌山的小感想

交换留学生 辛巧

教育学部

今年的四月份,作为交换留学生,我来到了日本,开启了我人生的新篇章。虽然大学的专业是日语,但其实自己并没有很努力的学习。所以对日本的事情并不是太了解,而和歌山县就更不了解了。甚至连一个基本的概念都没有。往事历历在目,初到日本那天的情景就像发生在昨天一样,令人印象深刻。

因为出了点差错在机场和朋友走散了,看着周围陌生的人,听着陌生的语言,心里有说不出的害怕。好不容易用蹩脚的日语坐上了机场巴士,但是紧张的心情并未消失,因为不知道老师是否还在等着,是否是在我下车的地方等着,如果不是那我又该何去何从。夜色渐浓,从车窗外望去,满眼的绿色,路边浓郁的森林一直向前蔓延。那时的想法就是真不愧是日本,森林覆盖率确实高啊。提到日本首先会想到美丽的樱花。那个时候正好是樱花盛开的季节。说实话自己从来没有认真看过樱花,更何况是在日本。该怎么形容那种感觉呢?就是觉得樱花树长得特别高大,樱花开得特别丰满。对,就是整体显得特别丰满。那满树灿烂的樱花令我极度恐惧的心情得到了稍许的缓解。

幸运的是最后终于顺利到达了。正式开始我在和歌山県的独身生活。要问我和歌山県给自己印象最深刻的是什么或者是最喜欢和歌山県的哪个地方,我想我会毫不犹豫的回答是风景。最喜欢看和歌山県的风景了。无论是新鲜的空气,凉爽的清风,耀眼的阳光,还是清澈的河水,蔚蓝的天空,碧绿的青山,茂黝的森林,咆哮的大海都让人深深陶醉其中。哪怕是夜晚独自一人散步,看着周围的建筑、车辆、灯光,那种氛围也让人觉得很舒服。每当在学校食堂吃饭时,面朝窗外,望着外面的景色心情就会变得很好,因为真的很美。有一次打工回来的路上,不经意的抬头,那种愉悦瞬间遍布全身。在蔚蓝的天空与灿烂的阳光下,古朴大气的和歌山城在翠绿的树木中若隐若现,那场面让见过的人很难忘记。就宛如一幅优美的画,让人不由得感动并心醉于它。当时的我就是觉得美好的想哭。

来到和歌山県以后,遇见了许多人,在交往的过程中明白了许多事情。异国他乡,远离家人,所有的一切都由自己承担。让我体会到许多从未体验过的事情,我想这会是我人生中宝贵的财富。